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ΠΡΟΣ: ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗΣ ΚΑΙΡΟΥ 

 

Το Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού που εκδόθηκε στις 22-09-

2023/1400 τοπική ώρα επικαιροποιείται σύμφωνα με τα τελευταία 

προγνωστικά στοιχεία. Επισημαίνεται πως δεν υπάρχουν ουσιαστικές 

διαφοροποιήσεις από το αρχικό δελτίο. 

 

Πιο συγκεκριμένα: 

 

Επιδείνωση προβλέπεται να παρουσιάσει ο καιρός στη χώρα μας από τη 

Δευτέρα με ισχυρές βροχές και καταιγίδες που θα επηρεάσουν τη Δυτική, 

την Κεντρική και τη Βόρεια Ελλάδα. Τα φαινόμενα θα είναι τοπικά 

ισχυρά και τη Δευτέρα θα σημειωθούν κυρίως στα δυτικά τμήματα της 

Θεσσαλίας, την Ήπειρο, τη δυτική Μακεδονία και πιθανόν το Ιόνιο. Την 

Τρίτη και την Τετάρτη θα επηρεαστούν περισσότερες περιοχές. 

 

Πιο αναλυτικά: 

 

Τη Δευτέρα (25-09-2023) στα δυτικά, τα κεντρικά και τα βόρεια 

προβλέπονται βροχές ενώ σποραδικές καταιγίδες τοπικά ισχυρές θα 

εκδηλωθούν κυρίως στην Ήπειρο, τη δυτική Μακεδονία, τη Θεσσαλία και 

πιθανόν το Ιόνιο. Σημειώνεται ότι στη Θεσσαλία θα επηρεαστούν κυρίως 

τα δυτικά τμήματα (νομοί Τρικάλων και Καρδίτσας) και τα δυτικά και 

βόρεια του νομού Λάρισας. 

 

Την Τρίτη (26-09-2023) στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά (πλην της 

ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης) προβλέπονται νεφώσεις με τοπικές 

βροχές και τοπικά ισχυρές καταιγίδες. Στη Θεσσαλία τα μεγαλύτερα ύψη 

βροχής θα σημειωθούν κυρίως στα βόρεια και ανατολικά τμήματα του 

νομού Μαγνησίας, καθώς επίσης και στους νομούς Καρδίτσας, Τρικάλων 

και τις νότιες περιοχές του νομού Λάρισας. 

 

Την Τετάρτη (27-09-2023) σε όλη σχεδόν τη χώρα προβλέπονται βροχές 

ενώ καταιγίδες τοπικά ισχυρές θα εκδηλωθούν στο Ιόνιο, την ηπειρωτική 

χώρα, την Εύβοια και το βόρειο Αιγαίο. Επισημαίνεται ότι στη Θεσσαλία  

τα μεγαλύτερα ύψη βροχής θα εκδηλωθούν στο νομό Καρδίτσας, Λάρισας 

και Τρικάλων καθώς επίσης και στα ανατολικά τμήματα της Μαγνησίας. 

Ισχυρές καταιγίδες θα εκδηλωθούν επίσης και στην περιοχή των 

Σποράδων. 

 

Δεδομένου ότι μεσολαβούν πάνω από δύο εικοσιτετράωρα από την έναρξη 

των ισχυρών φαινομένων, η ΕΜΥ θα ανανεώνει τα έκτακτα δελτία της ανά 

δωδεκάωρο και οι επικαιροποιήσεις των εκτάκτων δελτίων θα αποτελούν 

συνέχεια του παρόντος δελτίου. 

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και 

έκτακτα δελτία καιρού και στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr). 
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